

Felbi – Fachschaftssitzung  
Mittwoch, 25.10.23

Leitung: Hannah

Protokollführung: Luisa

Anwesende: Meike, Hannah, Luisa, Freddie, Emily (bis 09:05 Uhr), Nele, Lucie, Dimitra

Beginn: 08:30 Uhr

Ende: 09:10 Uhr

TOP 1: Abstimmung Protokoll

Abstimmung für das Protokoll vom 09.10.23

- Ergebnis  
Dafür: 8 Dagegen: 0 Enthaltungen: 0  
➔ Das Protokoll wird auf der Website hochgeladen.

TOP 2: Mitgliederupdates und -anliegen

a. Situation in der Fachschaft

- Missverständnisse konnten geklärt werden.

b. Workshopidee

- Die Leitung der Denk mit Kita Bahnstadt bietet an, ein Seminar über Sexualität von Kindern für die Studierenden des Felbi-Studiengangs zu halten.
- Es soll eine Abstimmung unter den Studierenden durchgeführt werden, um zu entscheiden, ob das Angebot angenommen werden soll.
- Abstimmung QSM-Antrag  
Dafür: 6 Dagegen: 0 Enthaltungen: 2  
➔ Der QSM-Antrag soll gestellt werden.
- Das Ergebnis der Abstimmung soll den Dozierenden in der gemeinsamen Sitzung am 08.11.23 mitgeteilt werden und Weiteres soll besprochen werden.

TOP 3: Erstis

a. Ersti-Hütte

- Aktuell gibt es 13 Anmeldungen.
- Es wird überlegt, ob die Anmeldung noch für Studierende aus dem 3. Semester geöffnet wird – dazu soll eine Abstimmung für die bereits angemeldeten Erstsemestler durchgeführt werden.
- Abstimmung Umfrage für die Erstsemestler:  
Dafür: 6 Dagegen: 1 Enthaltungen: 1  
➔ Die Umfrage soll durchgeführt werden, falls keine weiteren Anmeldungen erfolgen.

b. Jahrgangssprecher\*innen-Wahl

- Die Wahl soll am 06.11.23 zu Beginn der Vorlesung Form1a stattfinden.
- Die Erstsemestler sollen Informationen zu der Wahl über WhatsApp erhalten.

Felbi – Fachschaftssitzung  
Mittwoch, 25.10.23

TOP 4: Sitzung mit den Dozierenden am 08.11.23, 16 Uhr

a. TOPs

- Die FS-Mitglieder sollen sich Gedanken über mögliche TOPs machen und diese sammeln.
- Falls nicht alle Jahrgangssprecher\*innen bei der Sitzung anwesend sein können, sollen diese möglichst durch FS-Mitglieder aus den entsprechenden Jahrgängen ersetzt werden, damit alle Jahrgänge vertreten sind.

b. QSM-Antrag (Tanzpädagogik-Workshop)

- Abstimmung QSM-Antrag:  
Dafür: 0 Dagegen: 0 Enthaltungen: 7  
➔ Der QSM-Antrag soll nicht erneut für den Tanzworkshop gestellt werden.

TOP 5: Weihnachtsfeier

Datum

- Die Weihnachtsfeier soll am 06., am 07. oder am 13.12.23 stattfinden.
- Über das genaue Datum soll in der FS-WhatsApp Gruppe abgestimmt werden.

Termin der nächsten Sitzung: Montag, 06.11.23., Raumzuteilung folgt noch